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2. Determine a funcdo que verifica as condicdes seguintes

fl(z) =zlogwz; f(1)=0.

1. Calcule a primitiva da funcdo que se anula em z = 2.

Resolugao

1. Consideremos seguinte substituicio de varidvel: t = /z + 2, ou seja, z = t? — 2. Assim, temos,

/mdmzfﬁdﬁ/tz%dt.
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por decomposicdo em fraccdes simples. E facil concluir que

Sendo

uma fung¢3o racional, a respectiva primitiva pode ser determinada
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e, portanto,

2
/t2_1dt:log(t—l)—log(t+1)+K.

em que K é uma constante.
Dado que t = +v/z + 2, temos
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e, fazendo z = 2, obtemos K = log 3.

2. Primitivando por partes, temos
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sendo K uma constante.
Dado que f(1) =0, K = 1.



